## Document: Errata, Register Page Number: 27 IR 2284

Source: April 1, 2004, Indiana Register, Volume 27, Number 7

**Disclaimer:** This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

## TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL BOARD

## LSA Document #01-95(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #01-95(F), printed at 27 IR 830:

- (1) In 327 IAC 15-5-4(3), on page 10 of the original document (27 IR 835), delete "of environmental management".
- (2) In 327 IAC 15-5-4(16), on page 10 of the original document (27 IR 835), delete "which" and insert "that".
- (3) In 327 IAC 15-5-6(d)(2), on page 15 of the original document (27 IR 838), delete ", (b), and" and insert "through".
- (4) In 327 IAC 15-5-6.5(a)(7)(G), on page 18 of the original document (27 IR 839), delete ", which" and insert "that".
- (5) In 327 IAC 15-5-6.5(a)(8)(A), on page 18 of the original document (27 IR 839), delete ", which" and insert "that".
- (6) In 327 IAC 15-5-6.5(b), on page 18 of the original document (27 IR 839), delete "which" and insert "that".
- (7) In 327 IAC 15-5-7(b)(18)(B), on page 22 of the original document (27 IR 842), delete "address".
- (8) In 327 IAC 15-5-7(b)(18)(B)(i), on page 23 of the original document (27 IR 842), before "the maintenance", insert "address".
- (9) In 327 IAC 15-6-2(a), on page 28 of the original document (27 IR 845), delete ", (d), (e), (f), (g), (h), (i), and" and insert "through".
- (10) In 327 IAC 15-6-4(2), on page 34 of the original document (27 IR 848), delete "of environmental management".
- (11) In 327 IAC 15-6-7(a)(1), on page 40 of the original document (27 IR 851), delete "which" and insert "that".
- (12) In 327 IAC 15-6-7(b), on page 40 of the original document (27 IR 851), delete "As" and insert "At".
- (13) In 327 IAC 15-6-7(c)(3)(C), on page 46 of the original document (27 IR 855), delete "item" and insert "clause".
- (14) In 327 IAC 15-6-7(d)(2), on page 47 of the original document (27 IR 855), delete "shall" and insert "must" and delete "which" and insert "that".
- (15) In 327 IAC 15-6-7.3(a)(2), on page 51 of the original document (27 IR 857), delete "which" and insert "that".
- (16) In 327 IAC 15-6-12(b)(4), on page 56 of the original document (27 IR 861), delete "submit" and insert "submitting" and delete "allow" and insert "allowing".
- (17) In 327 IAC 15-6-12(e)(4)(C), on page 57 of the original document (27 IR 861), delete "which" and insert "that".

Filed with Secretary of State: February 4, 2004, 1:45 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.